



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Maragogipe

1

Sexta-feira • 25 de Janeiro de 2019 • Ano IX • Nº 2403

Esta edição encontra-se no site: www.maragogipe.ba.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de Maragogipe publica:

- **Errata de Aviso de Licitação Pregão Presencial N° 008-PP/2019** - Torna pública a Errata do Aviso de Licitação publicado no dia 21.01.2019, no Diário Oficial do Município, 2-Ano IX - N. 2395.

TRANSPARÊNCIA
AUTONOMIA **OFICIALIDADE**

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Gestor - Vera Lucia Maria Dos Santos / Secretário - Governo / Editor - Ass. de Comunicação
Durval de Moraes, 01

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: P1XVWC4YO050SOC3WC2KBW

Erratas

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAGOGIPE
CNPJ N: 13.784.384/0001-22
ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N° 008-PP/2019

O Pregoeiro do Município de Maragogipe torna publica a errata do aviso de licitação publicado no dia 21.01.2019, no Diário Oficial do Município, 2-Ano IX - N. 2395, passando a constar o seguinte:

Onde se Le: "Menor Preço Por Lote", Leia-se: "Menor Preço Por Item".

Onde se Le: "Em: 21.01.2018", Leia-se: "Em: 21.01.2019."

Fica mantida a redação dos demais dispositivos do presente aviso de licitação.

Edital corrigido na presente data e disponível em: <http://maragogipe.ba.io.org.br/transparencia/licitacoesNovo>. Sessão no Setor de Licitações, Rua Geny de Moraes, 26 - Centro. Em: 23/01/2019 - Jenivaldo F. Vasconcelos - Pregoeiro Oficial.